

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.05.2023 Meldungsnummer: HR02-1005750884

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pfändler's Gasthof zum Bären GmbH, Birmenstorf (AG), neu Pfändler's Gasthof zum Bären GmbH in Liquidation

Pfändler's Gasthof zum Bären GmbH in Liquidation Kirchstrasse 7 5413 Birmenstorf AG

Bisher Kirchstrasse 7 5413 Birmenstorf AG

Pfändler's Gasthof zum Bären GmbH, in Birmenstorf (AG), CHE-273.494.248, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 97 vom 19.05.2011, S.O, Publ. 6169104). Firma neu: Pfändler's Gasthof zum Bären GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Harry Pfändler, Dorfstrasse 23, 5405 Baden Liquidationsadresse. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 10.05.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pfändler, Harry, von Zürich, in Baden, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Birmenstorf (AG), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Pfändler, Beatrix, von Zürich und Hundwil, in Baden, mit Einzelunterschrift [bisher: in Birmenstorf (AG)].

Tagesregister-Nr. 7252 vom 16.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 97, Datum: 19.05.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau